

我市四所高中定向招生 1537人

市一中定向招生 497人,市八中定向招生 450人,市铁一中定向招生 355人,衡钢中学定向招生 235人

本报讯(记者 向吟吟)记者昨日从市教育局获悉,2018年我市四所高中定向招生计划分配表出炉,市一中、市八中、市铁一中和衡钢中学四所学校定向招生人数为1537人。

根据省教育厅《关于进一步推进高中阶段学校考试招生制度改革》(湘教发〔2018〕4号)及市教育局《关于印发〈2018年衡阳市高中阶段学校招生工作实施方案〉的通知》(衡教通〔2017〕330号)、《关于下达2018年全市高中阶段招生计划的通知》精神,市中招办将市一中、市八中、市铁一中和衡钢中学普高文化批次

招生计划的50%,以毕业年级当年的招生计划结合在籍的学生人数为基数,定向分配到本区域各初中学校。具体招生人数为市一中定向招生497人,市八中定向招生450人,市铁一中定向招生355人,衡钢中学定向招生235人。

此定向招生计划将按考生志愿、学业成绩在定向招生学校择优录取综合素质评价达到A等第的三年学籍无异动的考生(中考成绩未达到普高录取线且在所有计入升学成绩的考试科目中,中考成绩有一科及一科以上不及格的毕业生,不予录取)。不能完成的定向生计划,调剂到文化批次录取。

全市重点上市后备企业达 50 家

市政府召开专题会议,全力推进相关工作

本报讯(记者 邓润青)全市推进企业上市动员会昨日召开。市委常委、常务副市长廖健在会上强调,要全力推进企业上市,努力促进经济发展方式转变和产业结构提升,推动我市经济高质量发展。市委常委、副市长章彰主持会议。

推进企业上市是贯彻落实我市振兴实体经济“3311”工程计划的一项重点工作。截至2017年底,我市上市企业3家,境外上市企业1家,新三板上市企业9家,上市融资、再融资达6亿元;全市重点上市后备企业达50家。

廖健要求,要进一步推进企业上市重点工作,坚持“上市一批、辅导一

批、改制一批、培育一批”,有重点地进行分层分类扶持培育,形成层层推进、滚动发展、动态扶持的良性循环;凝聚政府、企业、中介三方合力,多头并进,积极拓宽上市渠道;大力推进企业内部整合、纵向联合和技术管理创新,切实增强企业竞争力。

廖健强调,企业上市工作涉及面广、政策性强、技术含量高,各级各部门要牢固树立大局意识、责任意识和服务意识,通过制度推动、政策推动、服务推动、宣传推动,打造推进企业上市良好氛围,建立和完善“政府引导、企业主体、各方支持”的工作机制,努力为企业上市营造优越的外部环境。

烈士谢勇昨日魂归故里

其骨灰被安葬于市烈士陵园

本报讯(记者 唐海强)青山肃立,湘水哽咽。5月16日上午,在他乡灭火救援中英勇牺牲的谢勇烈士“回”到故里,其骨灰安葬于市烈士陵园的苍松翠柏中。江苏省淮安市和我市民政部门的负责人、衡南县的干部群众、淮安市和我市武警消防官兵代表、烈士亲属和校友共300余人,送别衡阳人民的优秀儿子谢勇烈士。市领导胡水龙出席并讲话。

谢勇烈士系衡南县铁灶塘镇人,2014年9月入伍,生前系淮安市公安消防支队城南中队副班长,武警下士警衔。入伍四年来,他勤奋敬业、作风踏实、训练刻苦,先后2次被评为优秀士兵,2次受到部

队嘉奖。2018年5月12日,在扑救淮安市清江浦区恒大名都19号楼1单元电缆井火灾事故时,谢勇把氧气面罩给了急需的战友,不顾个人安危,冲在救火一线,不幸壮烈牺牲,年仅21岁。他用年轻的生命谱写了一曲新时代消防战士的壮丽赞歌。

谢勇牺牲后,公安部、江苏省公安厅授予谢勇革命烈士称号,并追认其为中国共产党党员、追记一等功。淮安市人民政府追授谢勇“灭火救援勇士”荣誉称号,共青团淮安市委、淮安市青年联合会追授谢勇“淮安五四青年奖章”。

关爱之光“照”进湖南财工院

我市举办主题文艺晚会宣传党的十九大精神

本报讯(记者 李楚)为宣传贯彻党的十九大精神,帮助青少年“扣好人生的第一粒扣子”,5月16日晚,由市关工委、市委宣传部、市委组织部联合举办的“宣传十九大·走进新时代”关爱之光文艺晚会走进湖南财经工业职业技术学院。

晚会在气势恢宏的红歌联唱中拉开序幕。男声独唱《我爱你中国》深情表达对祖国的热爱,群口快板《十九大精神与我家》

赢得现场掌声雷动,大型歌舞《美丽的衡阳我心中的梦》作为压轴节目,将整场晚会推向高潮。晚会通过舞蹈、歌曲、情景秀等丰富多彩的表现形式,生动地宣传了党的十九大精神。活动现场还为品学兼优的贫困学子送上了爱心助学金。

市关工委主任谢安治,副主任康强、王芳富、刘国恩、周国强,老领导钟名智、单保重、谢青生、阳新丽、欧阳展等之等观看演出。

冲刺高考,特邀名师线上答疑

今起家长登录掌上衡阳客户端,可通过“你问我答”栏目提出心中疑惑

本报讯(记者 梁丽君)如何陪孩子度过高考前的最后冲刺?掌上衡阳客户端今日将推出服务类栏目“你问我答”第一期:邀请我市两名教学经验丰富的教师,走进本社演播厅,针对家长朋友们关心的高考冲刺问题进行解答。家长可通过掌上衡阳客户端设在首页的“你问我答”栏目进行提问。

临考前,学生在情绪上容易出现哪些常见问题?随着高考临近,家长应该如何做,才能更好地帮助孩子迎接高考?本社新媒体编辑部本周末邀请田家炳实验中学“宏志班”班主任申建新、市五中“珍珠班”班主任傅鸿涛做客掌上衡阳客户端。他们将结合实例解答高考前学生容易遇到的一些问题,并就学生备考提出专

业性建议。欢迎家长朋友即日起至25日,登录掌上衡阳客户端的“你问我答”栏目:留下自己的问题,老师将为你一一作答。5月19日上午,还可通过掌上衡阳客户端收看两位老师的视频讲座,了解学生在高考前常犯的错误及应对之策。



扫一扫,将您的备考疑惑写下,一线名师为您解答

33万女职工投身“芙蓉杯”竞赛

我市昨召开相关会议,谭敦龙出席

本报讯(记者 唐海强)5月16日,记者从市总工会第四届女职工委员会第一次全委(扩大)会议暨“最美芙蓉”女职工风采展示会上获悉,5年来,全市累计涌现国省市级“芙蓉标兵岗”130个、“芙蓉百岗明星”176名,22名女职工获得了劳模、工匠、金牌工人等荣誉称号。市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙出席会议。

近年来,全市各级工会组织以“中国梦·劳动美”为主题,主动将“芙蓉杯”竞赛融入全市劳动竞赛之中,广泛开展“建功

十三五、创新我先行”岗位建功系列竞赛和女职工技术创新活动,激发女职工群体在改革发展中的创造活力和创新能力,一大批岗位建功、岗位成才的芙蓉花脱颖而出。全市累计4600多个单位33万女职工参与竞赛,收获创新成果260项。衡阳华菱钢管公司戴春华、湖南天雁公司唐灵芝的创新项目分别获得全省女职工创新大赛优秀成果奖、全省女职工十佳创新成果,并获得第二届湖南省职工科技创新大赛优秀奖。

“两站一场”秩序综合整治

17台出租车违规营运面临重罚

市民若发现出租车违规违章营运行为,请及时拍照、录像递交到市“两站”专项整治办公室,或拨打有奖举报电话0734-3111234

本报讯(记者 许珂)17台出租车因违规营运面临从严从重处罚。5月16日,记者从市运管处获悉,自我市开展“两站一场”综合整治专项行动以来,已查扣违规违章营运出租车17台。

据了解,此次查处的17台违规违章营运出租车中,车牌号为湘DXY681、湘DXY706、湘DXY315、湘DXY907、湘DXY744、湘DXY629、湘DXY543的7台出租车,因未按规定使用计价设备被现场执法人员暂扣;湘DX3662、湘DX3681、湘DXY201、湘DXY668、湘DXY539、湘DXY794、湘DX3699的7台出租车,因不服从调度私自揽客被查处;车牌号湘DXT490出租车,因未按规定携带从业资格证被查处;车牌号湘DXT362、湘DX5213出租车,因未按规定使用相关设备也被依法

依规从严处罚。“对于这17台出租车的司机,我们要求其停运7天,再进行处罚。处罚后,我们会对驾驶员进行培训,培训考试合格才能上岗。”市运管处相关工作人员告诉记者,目前该处已派出执法人员24小时值班轮守在衡阳火车站和高铁衡阳东站周边,查处不打表、无故拒载、宰客、中途甩客、强行拼客、故意绕道等违规行为。市民若发现出租车司机喊客拉客、违规违章营运等行为,请及时拍照、录像递交到市“两站”专项整治办公室,或拨打有奖举报电话0734-3111234。同时,市运管处已建好微信投诉平台,城区1400余出租车驾驶室仪表台右侧均已粘贴了违章举报二维码,欢迎广大市民进行投诉。

党建工作常抓不懈 主动攻防精准发力 队伍典型层出不穷

2017,常宁公安转型升级结硕果

■本报记者 姚永军 通讯员 尹邵芳 曾笑

2017年,是常宁公安砥砺前行、成果丰硕的一年。

在常宁市委、市政府和上级公安机关的坚强领导下,常宁市公安局党委带领全体民警励精图治,履职尽责,紧紧围绕十九大安保维稳这条主线,着力打造“主动警务、网格警务、智慧警务、常宁铁警”,实现了公安工作和队伍建设转型升级提质升级,全市社会治安稳定向好。常宁市被评为衡阳市信访维稳先进县(市)区、消防大队被公安部评为“十九大安保先进单位”并荣记集体三等功,常宁市公安局被衡阳市文明委评为“一星级文明单位”,夺得“卫士之光”严打整治百日竞赛一等奖、被评为“十九大安保先进单位”。

党建工作常抓不懈

以党建促队建,持之以恒抓好党建工作,建立了常态化、制度化的学习制度,以夯实“两学一做”学习教育为契机,开展了“七一”表彰、演讲比赛等一系列党建活动,深入开展争先创优活动。在抗洪抢险、十九大安保、精准扶贫等各项急难险重任务中,党员干部冲锋在前,模范带头。在百年一遇的特大洪灾中,共转移被困群众上千人,车辆166台。驻村扶贫队深入白沙镇观坪村开展精准扶贫,投入各项扶贫资金近70万元,深入贫困户家中开展“一对一”帮扶,扶贫脱贫工作措施得力,为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会作出了积极贡献。

维稳保安不遗余力

常宁公安以十九大安保为主线,全力以赴打好“政治安全、公共安全、反恐防恐、社会稳定”四大保卫战,开展了大排查、大管控、大整治、大研判、大演练、大侦破、大宣传工作,确保了“五个不发生”,实现了“六个严防”目标。

严厉打击医闹行为,出台了相关制度,重拳打击12人,治安拘留4人,医闹得到有效遏制。打破环经济发展环境和生态环境犯罪硕果累累。全年共受理经济犯罪案件94起,立经济案

件82起,破案51起,抓获犯罪嫌疑人86人,移送起诉117人,涉案总金额达1.4亿元,为国家、集体、个人挽回经济损失3000余万元。公安机关主动对强揽工程、强迫交易、强行阻工等违法犯罪严厉打击,共刑事拘留4人、行政拘留13人,确保了金铜项目迁建工程等重点项目的顺利推进。

主动攻防精准发力

常宁公安深入开展了“卫士之光”百日竞赛、“禁毒风暴”“冬春攻势”等严打整治行动,瞄准群众反映强烈的“盗抢骗”“黑拐抢”“黄赌毒”“食药环”等违法犯罪重拳出击。全年刑事发案1484起,发案率同比下降33.8%;破案613起,破案率同比上升10.5%;实现现行命案全破,命案发案下降50%。五类侵财案件总体同比大幅下降,“两抢一盗”及诈骗、敲诈勒索等多发性侵财犯罪同比下降35.5%。通过公开退赃,将208万元现金及226辆摩托车返还受害人。

追逃工作成效显著,追逃清网近70%,在全市排名领先,抓回了西岭镇20年前灭门命案逃犯李某运和胜桥镇22年前命案逃犯杨某荣。“5·24”专案组经过缜密侦查,抓获烧毁价值百余万元的三台挖掘机的犯罪嫌疑人刘某。禁毒大队成功侦破了“401”“402”省督毒品案件,抓获贩毒犯罪嫌疑人26名,全年共查处吸毒人员564人、强制戒毒177人、缴获各类毒品27公斤。在抓好打击的同时,常宁公安不断完善立体化治安防控体系建设,加强了特警武警联勤巡逻,带犬带枪武装巡逻,确保了社会治安大局稳定。

基层基础日新月异

2017年以来,由常宁市政财政出资,按1:1的比例为常宁市公安局配备400名协辅警,全部充实到各基层派出所,有力缓解了警力不足问题。正式启动了戒毒所建设,完成了项目立项,目前已进入征地环节。投入资金800余万元高

标准建成了“侦查作战中心、基础防控中心、指挥情报中心、新闻舆情中心、执法监管中心”五大中心,推动警务工作全领域、全流程转型升级,公安机关警务效能得到大幅提升。侦查作战中心自创的卡口数据结构分析法,获省公安厅微改革微创新大赛铜奖和衡阳市比赛特别奖。推行警务机制改革,常宁市公安局通过合成作战共捣毁团伙22个,破案300余起,抓获嫌疑人220余人。

队伍典型层出不穷

常宁市公安局党委坚持从严治警和从优待警两手抓,抓落实。始终坚持挺纪在前,铁腕治警,以从优待警的“警心工程十件实事”为抓手,实打实为民警办实事好事,为基层一线民警配备了警务通和单警装备250余套。对表现突出的民警及时记功奖励,共表彰奖励156人。坚持德才兼备,五湖四海,不拘一格,以工作业绩论英雄的用人导向,顺利完成了科级干部职务调整,提拔正科级9人、副科级20人,重用副科级干部13人,社会反响良好。对侵害民警执法权益的坚决打击、坚决维权,充分保护民警的积极性,维护民警合法权益,年内慰问因公负伤民警达26人次。民警队伍士气高昂,典型层出不穷,涌现了省优民警詹纯智、“雁警之星”邓华龙、先进工作者周湘涛等一批先进典型。

常宁市副市长、市公安局局长廖勇表示:2018年,常宁市公安局党委将带领全体民警全面贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,践行“十六字”方针,加快推进“主动警务”“网格警务”“法治警务”“智慧警务”和“常宁铁警”建设,全力打好“五大攻坚战”,全面增强人民群众获得感、幸福感、安全感,为常宁跻身“全省经济十强”营造安全稳固的政治环境、安定有序的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

(上接第一版)硬化了2.8公里公路和5公里水渠。

为改变村里脏、乱、差的面貌,王一春动用400多个工日,新建68个垃圾池,发放857个垃圾桶,把历年积压的垃圾全部清理干净。并多次上门做村民的思想工作,让村民了解卫生环境对农村发展的重要性。很快,村貌有了很大的改观,柘田村成为了第一批通过衡南县同治办常态化验收的优胜村。

“2016年12月初,王一春的病已相当严重。老婆和同事都劝他去住院,可他却不肯。”谭春剑告诉记者,王一春当时表示“必须对好村级账,结清村级公路款、城乡同治款、村干部、组长工资,才放心住院”。他强撑着身体,逐项、逐人督促村委会结清款项。当年12月23日12点,在与村干部商谈年终走访、慰问贫困户工作时,王一春昏倒了。2017年正月初七,王一春出院不久,又开始到村部上班,督促本村城乡居民医疗保险参保工作、社保工作和扶贫工作。

纵使家里负债十几万,也要借钱给同事盖房子

“他真的是一个好支书!”这是贫困户王元健在接受采访时说得最多的一句话。“我家里情况特殊,自己身体也不好,妻子又瘫痪在床,子女在外务工。但王支书平时一有空,就要到我家走走看看。在我遇到困难时,他会像老朋友一样无微不至地关心我,

从不摆干部架子,我们十分敬佩他。”

王元健称,“不仅如此,王支书还想出方法帮助我脱贫,他鼓励我搞养殖事业,靠自己的双手去致富。现在我的养殖事业才刚刚起步,他就这样仓促地离开了。”

王一春的妻子吴红艳说,“我家里经济条件差,一家人一年到头舍不得吃舍不得穿。工作几十年,没有一分钱存款,为了供几个小孩读书,还欠了十几万元外债。在这么困难的条件下,2014年他同事家里盖房子需要资金周转,他不顾我的反对,东拼西凑地给人家借了5000块钱。”

无私奉献,用生命诠释干部担当

“他发病的那一天都还在村部工作。”吴红艳称,“我们之前就一直在劝他,他都一笑置之,总说自己的身体还能扛,村民的事情刻不容缓。却没想到,他就这样倒在了最爱的工作岗位上了。”

已耄耋之年的贺清艳是王一春的母亲,她对人人称颂的儿子却颇有怨言。“每天清早出去,晚上好晚才回家。一年到头难得有时间陪伴家人,家里厨房去年底倒了,他都没有时间去管一下,他的时间和精力都放在帮扶村民上了。明知道自己身体不好,却不懂得好好保养自己,有时候咳嗽还悄悄躲着我咳,他就是太想着别人了,他要是再自私一点,也不会走得这么快。”

吴红艳称,“我丈夫临终前,还要我们在他去世后将他遗体捐献出去……”